

各 位

会 社 名 株式会社 石井工作研究所 代表者名 代表取締役社長 石井光明 (コード番号 6314) 問合せ先 役職·氏名 取締役総務経理部長 辻 野 治 弘 T E L (097)544-1001

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 5 月 14 日開催の臨時取締役会において、代表取締役の異動について決議いたしましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

既に平成26年5月14日付「代表取締役の異動に関するお知らせ(訃報)」に開示しましたとおり、 代表取締役社長であった石井見敏氏が平成26年5月13日に逝去いたしました。

このため、本日開催の臨時取締役会において代表取締役の異動について決議いたしました。

2. 異動する代表取締役の氏名及び役職名

新役職名	旧役職名	氏 名
代表取締役社長	取締役 技術部長	石 井 光 明

3. 新任代表取締役の略歴等

氏 名:石井光明(いしいみつあき)

生 年 月 日 : 昭和 19 年 2 月 29 日

所有株式数 : 148,540株

略 歴:昭和41年4月 石井工作研究所入社

昭和54年1月 当社山香工場長

昭和59年4月 当社取締役杵築工場長 昭和60年2月 当社取締役大阪営業所長 平成7年4月 当社取締役製品サービス課長

平成8年3月 当社取締役生産管理部長

平成11年6月 当社取締役退任

平成16年4月 当社定年退職後再雇用

平成24年6月 当社取締役技術部長 (現任)

4. 就任日

平成 26 年 5 月 14 日